

Инсайд. Как томский экс-мэр Кляйн споткнулся на большой дороге

Бывший мэр Томска Иван Кляйн продолжает получать новые обвинения. Следователи направили в суд уже четвертое уголовное дело в отношении Кляйна. Ему, а также бывшему начальнику городского департамента дорожной деятельности и благоустройства Сергею Аушеву и экс-проректору архитектурно-строительного университета Артёму Рышкову, вменяется злоупотребление полномочиями при приёмке работ по ремонту автомагистрали, которые были проведены с недочётами, но оплачены. От таких действий городская казна «опустела» на 74 миллиона рублей.

Принимать ремонт дороги приказал Кляйн, а вот все работы проводила фирма ООО «Братство» Роберта Григоряна. В конце февраля 2021 года Григоряна задержали сотрудники Федеральной службы безопасности и Следственного комитета. Против него возбудили два уголовных дела за мошенничество в особо крупном размере. Фирма хорошо «кормилась» на господрядах.

Кстати, на свой пост господин Кляйн пришёл уже в момент, когда Томскую область возглавлял Сергей Жвачкин. По «совпадению» работавший ранее под его началом мэр Николай Николайчук тоже «попался» в руки правоохранителей. Стоит отметить, что в мае 2022 года Жвачкин сообщил, что покидает пост губернатора Томской области. Получается с него взятки гладки?

По итогу сейчас в Томске до сих пор разбираются с проблемными дорогами, которые не были отремонтированы. В сентябре заместитель Генпрокурора России Дмитрий Демешин провел в Томске личный прием граждан, которые пожаловались на низкое качество дорог. Более того, в городе существует «Карта убитых дорог», где показано насколько всё плохо.

Судя по карте работы предстоит ещё много, теперь эта зона ответственности и.о. мэра Томска Михаила Ратнера. Что до самого Кляйна, то вполне возможно, что четвертое уголовное дело далеко не последнее.

Фото: РИА
Томск



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1221** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)